

# City of Coppell, Texas

255 E. Parkway Boulevard Coppell, Texas 75019-9478

## Legislation Details (With Text)

**File #**: 2021-5915 **Version**: 1 **Name**: FY 21-22 Work Plan

Type:Agenda ItemStatus:PassedFile created:9/20/2021In control:City Council

On agenda: 9/28/2021 Final action:

Title: Consider approval and adoption of the FY 2021-2022 Council Goals and Staff Work Plan.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. FY22 Work Plan Memo.pdf, 2. 21-22 Work Plan.pdf

Date	Ver.	Action By	Action	Result
9/28/2021	1	City Council	Approved on the Consent Agenda	

Consider approval and adoption of the FY 2021-2022 Council Goals and Staff Work Plan.

### **Fiscal Impact:**

None.

#### **Staff Recommendation:**

Staff recommends approval.

### Strategic Pillar Icon:

Sustainable Government